



भारतीय
प्रौद्योगिकी
संस्थान
काशी हिन्दू विश्वविद्यालय



INDIAN
INSTITUTE OF
TECHNOLOGY
BANARAS HINDU UNIVERSITY

☎ 0542 2366676: e-mail : pro.ppc@itbhu.ac.in

कुलसचिव कार्यालय
(प्रेस एवं प्रचार प्रकोष्ठ)

दैनिक जागरण

Office of the Registrar
(Press & Publicity Cell)

दिनांक : 21.10.2019

खेल उत्सव

भारतीय प्रौद्योगिकी संस्थान, वीएचयू के वार्षिक खेल उत्सव स्पर्धा- 2019 का हुआ समापन

ओवरऑल चैंपियन बना आइआइटी-बीएचयू

जागरण संवाददाता, वाराणसी : भारतीय प्रौद्योगिकी संस्थान, बीएचयू के वार्षिक खेल उत्सव स्पर्धा-2019 का रविवार को समापन हो गया। इस साल भी आइआइटी-बीएचयू ओवरऑल चैंपियन बना। देर रात तक पुरस्कार वितरण का कार्यक्रम आयोजित होता रहा। इस प्रतियोगिता में देशभर के 350 शैक्षणिक संस्थानों के करीब दो हजार छात्र-छात्राएं शिरकत किए। जिमखाना मैदान में स्पर्धा के समापन समारोह में मुख्य अतिथि क्रिकेटर अमित मिश्रा व निशानेबाज रंजन सिंह सोढ़ी उपस्थित थे।

स्पर्धा के अंतिम दिन बारिश के बावजूद खिलाड़ियों का हौसला बना रहा। स्ववैश के विजेता आइआइटी-दिल्ली व उप विजेता आइआइटी-धनबाद रहे, जबकि सर्वश्रेष्ठ खिलाड़ी का खिताब आइआइटी-बीएचयू के नीलेश खप्रे को गया। कबड्डी के महिला वर्ग में प्रथम और द्वितीय पुरस्कार पर क्रमशः जी डब्ल्यू ई सी और एन एस यू टी ने बाजी मारी। लॉन टेनिस के महिला



वीएचयू स्थित आइआइटी जिमखाना मैदान में स्पर्धा-2019 में कबड्डी खेलते प्रतियोगी।

वर्ग में लखनऊ यूनिवर्सिटी की जीत हुई और एसएनयू द्वितीय रही। आइआइटी-बीएचयू हॉकी में जीते और एनआइटी-राउरकेला दूसरे स्थान पर रहे। चेस में भी आइआइटी-बीएचयू ने विजयी रहा वहीं आइआइटी-दिल्ली उपविजेता रहा। हॉकी में आइआइटी-बीएचयू प्रथम व

आइआइटी-रुड़की द्वितीय स्थान पर रहे। क्रिकेट में अपनी बेहतरीन फॉर्म जारी रखते हुए आइआइटी-बीएचयू ने प्रथम स्थान प्राप्त किया व आइआइटी-बीएचयू (पूर्व छात्र) उपविजेता रहे। एथलेटिक्स में आइआइटी ने दोनों पुरुष और महिला वर्ग में विजय हासिल की

और द्वितीय स्थान पर महिला वर्ग में एमएनएनआइटी- इलाहाबाद रहा तथा पुरुषों में आइआइटी-बीएचयू रहा। तैराकी में पुरुष व महिला वर्ग में क्रमशः आइआइटी-बीएचयू और एनएसयूटी प्रथम रहे और एनआइटी-राउरकेला दोनों में द्वितीय रहे। बॉक्सिंग में आइआइटी-बीएचयू प्रथम व आइआइटी-धनबाद दूसरे स्थान पर रहे। आइआइटी-बीएचयू केरम के सभी वर्गों में जीत दर्ज किया। भारोत्तोलन में आइआइटी-बीएचयू प्रथम और आइआइटी-कानपुर ने द्वितीय स्थान हासिल किया। बालीबाल के महिला वर्ग में एनआइटी-त्रिचि ने विजय प्राप्त की, वहीं सीईटी-मोदी उपविजेता रहे। ताइक्वांडो के दोनों वर्गों में आइआइटी-बीएचयू प्रथम और आइआइटी-रुड़की द्वितीय स्थान पर रहे। पॉवर लिफ्टिंग में आइआइटी- बीएचयू जीता और एनआइटी-त्रिचि उपविजेता रहे। खो खो के खेल में आइआइटी-बीएचयू उपविजेता रहा और एनआइटी-त्रिचि ने दूसरा स्थान प्राप्त किया।